
PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÍBA

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

GESTÃO 2021/2024
GABINETE DO PREFEITO

OF. Nº 414 /2022                                           Guaíba, 01 de abril de 2022.

Senhor Presidente, 

Honra-nos  cumprimentá-lo,  na  oportunidade  em  que

respondemos  ao  Ofício  nº  018/2022,  desta  Casa  Legislativa,  que  nos

encaminhou o Requerimento nº  029/2022  apresentado pelo  Vereador

Rosalvo Duarte - DEM.

O referido Requerimento traz os seguintes questionamentos:

Requer Saber:

1 - Se o Executivo Municipal tem conhecimento dos programas, abaixo

elencados, oferecidos pelo Governo Federal?

2 - Se o Executivo Municipal já cadastrou o Município de Guaíba em

um dos três programas do Governo Federal, acima elencados?

3 – Se já cadastrou, em quais programas, e como está o andamento da

solicitação de adesão?

Programas:

A - Logística Reversa - Ministério do Meio Ambiente

B - Lixão Zero - Ministério do Meio Ambiente

C - Eletroeletrônicos - Ministério do Meio Ambiente
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GABINETE DO PREFEITO

Na oportunidade em que cumprimentamos Vossa Excelência, vimos por
meio deste, informar as respostas aos questionamentos abaixo:

1 - Sim, o município tem conhecimento deste programas.

2 - Sim, o  Executivo está inscrito no Programa LIXÃO ZERO - Ministério do
Meio Ambiente.

3  –  A  Secretaria  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos  recebeu  com
satisfação  a  sugestão  do  Nobre  Edil,  já  solicitou  ao  Departamento  de
Capitação de Recursos o cadastro no programa Lixão Zero. Informamos que
para  participação  no  programa  é  necessário  abertura  de  edital  pelo
Ministério do Meio Ambiente, o que ainda não ocorreu este ano. Quanto aos
programas  Logística Reversa e  Eletroeletrônicos foi encaminhado para o
Semaplag para verificação dos programas.

Contando  com  a  costumeira  atenção  e  colaboração.  Ficamos  à

disposição para qualquer esclarecimento.

Atenciosamente,

                                                                          Marcelo Soares Reinaldo

                                                                                 Prefeito Municipal 
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Marcos Sidney Silva de Oliveira  
M. D. Presidente da Câmara Municipal – Guaíba/RS
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